

<del>2 3 OCT. 1992</del>

## DE LA ESCRITURA PUBLICA DE AUMENTO DE CAPITAL Y REFORMA DE ESTATUTOS DE "INDUS-TRIA DE CARAMELOS PEREZ BERMEO COMPAÑIA LIMITADA"

CELEBRACION Y APROBACION.- La escritura pública de aumento de capital y reforma de estatuiros de "INDUSTRIA DE CARAMELOS PERIEZ BERNEO COMPAÑIA LIMITADA" se otorgó en la ciudad de Quito el 31 de julio de 1992 arte el Notario Noveno del cantin Quito. El señor doctor José María Borja Gallegos, Superintendente de Compañías Interino, la aprobó mediante Resolución N°1570 de 8 de octubre de 1992.

2. OTORGANTE.- Comparece al otorgamiento de la escritura pública antes mencionada: la señora María Trinidad Bermeo, en su calidad de Gerente de la compañía "NOUSTRIA DE CARAMELOS PEREZ BERGEO COMPAÑIA LIMITADA". La compareciente es de nacionalidad ecuatoriana, casada, domiciliada en Quito.

- TADA\*. La compareciente es de nacionalidad ecuatoriana, casada, domiciliada en Culto.

  3. AUMENTO DE CAPITAL SOCIAL.- El capital social de la compañía se aumenta en la suma de s/.34000.000,00 con lo cual queda elevado a la suma de s/.34000.000,00 con lo cual queda elevado a la suma de s/.34000.000,00.00.

  4. INTEGRACION DEL AUMENTO DE CAPITAL.- El aumento de capital se encuenta suscrito integramente y pagado de la siguiente manera: en numerario s/.3000.000,00; y, por capitalización de las utilidades s/.4000.000,00.

  5. Como consecuencia del aumento de capital se reforma el artículo quinto de los estatutos sociales, que dirá: "ARTICULO CUINTO. El capital Social de la Compañía es el de treinta y seis miliones de sucres, dividido en treinta y seis mil participaciones sociales, iguales e indivisibles por valor de un mil sucres cada una."

  Lo que pongo en conocimiento del público para los lines legales consiguientes.

Dr. Gonzalo Merio Pérez SECRETARIO GENERAL

Quito, 8 de octubre de 1992

23 OCT. 198

21. X- 97. LA HORA